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OHO HaM XOpoLLIO N3BECTHO!
[[@a3006pa3HbIv KUC/I0PO/,
KoTopbIM AbIlLAaT, €C/IN YECTHO,
N yenoBek, n beremor.
3 anemMeHTa Kucsiopoaa
(O603HayvaroT 6ykBov O)
Ewe npuaymana npupoaa
OAHO npoCTOoEe BELLECTBO,

M B 3TOM eCTb 60/1bLLIOVN PE3OH:
B rpo3y 3anaxHeT Hag ra30HoM —
OT c/10Ba «naxHyLnm» - O30H.
Kak rno coctaBy pa3sinydarot

ZlBa asiloTporHbIX BELECTBa?
03 030H 0603Ha4aroT,

A kncnopog — Bcero O2.
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LIEJIN YPOKA:

1. [AATb OBLLYIO XAPAKTEPUCTUKY
SJIEMEHTY KUCJIOPOA.

2. PACCMOTPETb PACTIPOCTPAHEHUE
KUCJ/IOPO/LA B lNPUPO/]E.

3. U3YYUTb OUSNHECKUE N XUMNYECKHE
CBOUCTBA KNCJIOPO/A.

4. U3YYUTDB CI1OCObbI NOJIYHEHUA
KUCJIOPO/LA B INPOMBILLJIEHHOCTU U
JIABOPATOPUN.



1. OBLLASI XAPAKTEPUCTUKA
3/IEMEHTA «KUC/TIOPO/L»

e Xumu4deckuu 3Hak O

* [lonnoxxeHue e [ICX3 nepuod I, epynna
VIA, nopsiokoebiu Homep 8

e OmHocumesibHasi amoMHasi Macca
Ar(0)=16

e Xumu4deckasi popmyrna seujecmea 02

e OmHocumersnbHasi MOJIeKyIisipHasi Macca
Mr(02)=32

e BaneHmHocmb |l



2. PACTIPOCTPAHEHUE KNCJTIOPOLA B
rNMPUPOLE

llepeoe mecmo o pacripocmpaHeHHocmu e
3eMHOoU Kope, m.e. Jilumocagepe, 3aHUMaem
Kucsiopod — 49%, Oasiee criedyrom: KpeMHUU
26%, anromuHuu 7%, xeneszo 5%, kanbyuu 4%,
Hampuu, Kasaul u ma2Huu no 2%, eo0opodo
1%.
B 6uoccpepe okosio 65% om macchi
)XXU8bIX Op2aHU3MO08 NMpPpuxooumcsi Ha

Kucsiopoo.
B 2udpocopepe Ha e2o dorsiro

npuxooumcsi 89%.



B ammocghepe 23% no macce u
21% no ob6bemy.

A3zoT - 78,084%

Kucnopopg - 20,9476%

AproH - 0,934%
Y TTIEKNCIIBIN Fra3
H€eO0H - U, 0018167
vieTaH J,U0UL Y
enun - 0,000524%
JJﬁUJ OH - “’A AJ")“} o

0/

B sude 4ye2o Haxoodumcsi Kucrsiopod
) e rnpupode?



Kapn
Bunbeenbm
Llleene
(weedckuu
XUMUK) 8 1772
200y noJsiyyqusn u
demarsibHoO
uccsiedosarn
«O2HEeHHbIU
803dyx», e
KOmopom
20pum ceeya.



AHmyaH Jlagya3be 8
1774 200y npoeen
3KcriepuMeHm u
doka3asi, Ymo
803dyx cocmoum
Ha 1/5 yacmb u3
Kucsiopooda u 4/5
yacmu a3oma. OH
orijposepa meopuro
«@ps1I02UCMOHa».



3. DUBNYECKUE CBOUCTBA
KUCJIOPO/A

Kucrnopoo — 2a3, be3 usema u 3anaxa, marsio
pacmeopum 8 sode (8 100 obbemax 800kl
npu 20°C pacmeopsiemcs 3,1 obbema
Kucriopooa), Kucriopo0 HEMHO20

msikernee go3oyxa (1 .1 O2 npu HopmarbHbIX
ycrosusx (H.y.) eecum 1,43 2; 1 51 8030yxa
rnpu H.y.-1,29 2),memnepamypa KurneHusi
Kucropooa -183°C, memnepamypa
rnnasneHus -219°.



4., XUMWYECKUE CBOUCTBA
KUCJIOPO/A

———
OKCUABI
OQ HEMETA/G ) | HEMETANNOB
. 4

S
o5

OKCHAK!
O SRS B Eanios
‘-
P ——
(g (+) OPraHMYECKYE BEWIECTBA CO9+HO
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SALHAHUE: COCTABBTE YPABHEHWA
XUMMNYECKUX PEAKLIMW TOPEHMWA,

HATIPUMER, CEPBbI (VI), HATPUA, METAHA
(CHa4).

[lposepbme cebs.

2S + 302 = 2SO03;

4Na + O2 = 2Na20

CH4 + 202 = CO21 + 2H20



5. CI1OCOBbbI MNOJIYHEHNA
KNCJI0POJA

1. B npoMbIiwsieHHOCMuU Kucsiopoo rnoJsiy4yarom u3
eo3dyxa. Bo30yx npedcmaesisiem cobou cMmech
pas3siud4HbIX 2a308, OCHOBHbI€ KOMITOHEHMbI 8 HEM —
asom u Kucsiopod. [nsi nony4yeHusi Kucsiopooa
8030yXx rnod daeJsieHUeM cxu)xarom. Tak Kak
memrnepamypa KurneHus xuodkoz2o azoma (-196°C)
HU)Ke memMrepamypbl KUMeHUsl XKUOKO20 KucJsiopoda
(-183°C), mo azom ucnapsiemcsi paHbuWe KucJsiopooa.
Kuokuu kucriopo0 omoesisirom om ucnapusuwe20cst
azoma u xpaHsim e cmalJibHbix 6asisioHax noo
daesieHuem 15 Mr1a.



2. B nabopamopuu Kucsiopoo nosiy4arom u3
Kucriopodcodep)Kaujux sewecme nymem ux
pa3s1oXeHus1 npu HazpesaHuu.

a) pasJsioKeHue nepMaH2aHama Kasusi
2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + 0O29




6) annekmposiu3 e00bI

2H20 = 2H21 + 021

8) pa3JsioxKeHue rnepokKcuda eodopooda
2H202 = 2H20 + 027

2) pa3sioXeHue xsiopama Kasausi
2KCIO3 = 2KCI + 3021

d) pa3noxeHue okcuda pmymu (1)
2HgO = 2Hg + 021



[hko3eqp

lpucmnu
(aHanuuckuu
yyYyeHbiu) e 1774
2o0ay
pas3sioxxeHuem
oKcuda pmymu
(ll) omkpbin
Kucsiopoo u
u3y4usn eao
ceoucmea.



6. IPUMEHEHUE KUCJTIOPOAA HYE/IOBEKOM




LIOMALLIHEE 3AZJAHVE:
1. YUUTb KOHCIEKT
2. §4.1B.1(N.).
3. §4.2B.3%(n.).
4. §4.3B. 1(n.).




